Кингисеппская городская прокуратура разъясняет: о мерах безопасности ребенка в летний период

Приближаются летние каникулы, в период которых, как правило, дети предоставлены сами себе и проводят много времени без присмотра взрослых, что может привести к возникновению опасных ситуаций на дорогах, у водоёмов, в лесу, на игровых площадках, во дворах. Конституцией Российской Федерации установлено, что забота о детях, их воспитание – равное право и обязанность родителей (ч. 2 ст. 38 Конституции РФ).

С необходимостью предостеречь детей от серьезной угрозы прокуратура района призывает родителей особое внимание уделять поведению детей на улице, общению с незнакомыми людьми, играх на необорудованных спортивных и игровых площадках; разъясните ребенку соблюдение правил дорожного движения, пожарной безопасности, правил поведения на воде.

Ваша внимательность и ответственность поможет обезопасить детей от неприятностей.